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Benvolgut/da  Sr./a,

Agraïm la confiança dipositada en l’organització de la 10a. Cursa solidària “Ciutat d’Esplugues” – Hospital de Sant Joan de Déu. 

L’informem que hem rebut la seva sol·licitud de participació del seu/va fill/a  XXXXXXXX  nascut el XX/XX/XXX de categoria XXX a la Cursa Solidària de 5 km / 10 km. 

El Reglament de la cursa estableix que un/a corredor/a pot participar a la cursa immediatament superior a la seva i des de l’organització de la 10a. Cursa solidària hem valorat la seva petició i hem considerat acceptar-la. 
És molt important que acomodeu el vostre ritme de cursa al ritme del nen/a que està participant i acompliu les recomanacions d’abans, durant i després de la cursa que trobareu a la web  http://wpcursa.cursasolidariaesplugues.cat/recomanacions.

Així mateix, heu de saber que amb aquesta decisió exonereu de tota responsabilitat a l’organització de la 10a. Cursa Solidària d’Esplugues – Hospital de Sant Joan de Déu dels danys i perjudicis que per aquesta causa pogués sofrir l’autoritzat/a.

Us desitgem una bona cursa.

L’organització
